



## PROCES-VERBAL

### Încheiat astăzi 22 noiembrie 2022 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 778 din 18.11.2022

La ședință participă un număr de 16 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU, domnul consilier Dumitru – Dănuț ȘAIN, și domnul consilier Ionel STATE sunt absenți.

Președinte de ședință este doamna consilier Andreea IONESCU.

Ordinea de zi a ședinței propusă :

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării pachetului de acțiuni de 31% deținute de SC FINANCIAR URBAN SRL la SC EDILUL CGA SA Câmpulung;

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței; aceasta este aprobată în unanimitate de voturi.

#### Punctul 1

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării pachetului de acțiuni de 31% deținute de SC FINANCIAR URBAN SRL la SC EDILUL CGA SA Câmpulung.

Domnul consilier Constantin IVAN : Aș avea o singură întrebare – dacă EDILUL ar fi în situația de a cesiona o parte din acțiuni, valoarea un ei acțiuni ar fi la ora actuală, pentru că s-au făcut niște evaluări.

Doamna director Violeta IARCA : După cum se știe a fost constituită o comisie pentru negocierea prețului acțiunilor care urmează a fi achiziționate de la FINANCIAR URBAN, au fost întocmite rapoarte de evaluare, adică a fost un raport de evaluare întocmit de către noi, din care a rezultat valoarea acțiunilor de 2.658.000 lei, FINANCIAR URBAN a realizat propria evaluare a acțiunilor, în urma negocierii, a hotărârii de consiliul local, a fost înșușită cumpărarea acțiunilor la 3.150.000 lei. Drept urmare, astăzi se propune consiliului local adoptarea hotărârii prin care pachetul de acțiuni să fie achiziționat la valoarea de 3.150.000 lei.

Domnul consilier Constantin IVAN : Vroiam să știu doar valoarea acțiunii.

Doamna director Violeta IARCA : Valoarea acțiunii este de 1,11 sau 1,12.

Domnul consilier Constantin IVAN : Eu vroiam să știu că dacă noi am fi fost în situația de a cesiona, noi înseamnă EDILUL prin Consiliul Local, care era valoarea de referință a unei acțiuni.

Doamna director Violeta IARCA : Sinceră să fiu, eu nu prea am înțeles întrebarea.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : O să vă răspund eu. Se face la prețul pieței, se face o negociere, exact cum am procedat și cu FINANCIAR URBAN.

Doamna director Violeta IARCA : Se fac toate materialele premergătoare acestei tranzacționări Anterior au avut loc întruniri ale comisiei, ulterior hotărâre de consiliu local și valoarea negociată este la 3.150.000 lei.

Domnul consilier Constantin IVAN : Ideea de bază este că toți ne dorim să facem această tranzacție și era doar o completare a valorii dacă eram într-o situație inversă.

Nu mai sunt discuții.

Doamna președinte de ședință Andreea IONESCU supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării pachetului de acțiuni de 31% deținute de SC FINANCIAR URBAN SRL la SC EDILUL CGA SA Câmpulung, acesta fiind aprobat cu unanimitate (16 voturi pentru).

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Actele semnate in original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.**

**Secretar general.**

**Actele semnate in original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.**